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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO N°. 1074/2012 
Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 15 de junho de 2012.  

 
Aos 15 (quinze) dias do mês de junho de 2012, às 19h00, em sua sede própria, reuniu-se 
em sessão ordinária a Câmara Municipal de Rio Novo, sob a presidência do vereador 
José Adriano Tostes Xavier e com a presença dos seguintes vereadores: Eder Lima 
Moreira, Guilherme Costa de Castro, Marcio Andrey Vieira Moreira, Ivalto Rinco de 
Oliveira,  Francisco de Assis da Cruz, Ormeu Rabello Filho e Heitor Cordibeli dos 
Santos e Elder Louro de Souza. Dando abertura a reunião foi colocada em votação e 
posteriormente aprovada a Ata 1073 da Câmara Municipal de Rio Novo, aprovado por 
todos os vereadores. Em seguida foi passado a Leitura do Expediente, sendo lido o 
convite para o evento Siga Vivo, sendo informado também ofício do Executivo para 
discussão junto com os profissionais do Magistério de Rio Novo o Plano de Cargos e 
Salários, outro ofício lido trata-se de informação de que a feira livre de Rio Novo vem 
funcionando sem estar totalmente legalizada, a correspondência foi enviada ao 
Legislativo com a solicitação que seja realizado projeto que regularize a feira e assim 
amparar os pequenos produtores, o ofício foi assinado pelo Senhor Daniel Geraldo Dias 
Presidente do Conselho Municipal do Desenvolvimento sustentável. Lida também a 
correspondência enviada pelo Instituto Tiradentes, que informa ao Legislativo a respeito 
de uma votação espontânea por meio da população que os Vereadores Eder Lima 
Moreira, Elder Louro de Souza e Ormeu Rabello Filho foram eleitos os melhores 
vereadores do município de Rio Novo. Requerimento de Número 49/2012 de autoria de 
todos vereadores que trata de Moção de Pesar pelo falecimento de Luiz Manoel de 
Souza, Sebastião Carlos de Barros Alvim, Celina, Jorvalina Bernardino Neves e Maikon 
Carias de Oliveira. Em seguida passou-se a ordem do dia, colocando se em votação o 
requerimento 49/2012. Que foi em seguida aprovado por todos os vereadores presentes. 
O presidente da Câmara Municipal José Adriano colocou então a palavra Livre. José 
Adriano informou que na próxima sexta-feira dia vinte e dois de junho será realizada na 
Câmara Municipal uma reunião com as três câmaras da Comarca com vereadores, 
departamento jurídico de cada uma delas e os prefeitos municipais, para tratar do 
assunto que é conseguir um Juiz Efetivo e um Defensor Público para a Comarca do 
Município de Rio Novo. Em seguida José Adriano informou do prazo para votação da 
L.D.O. que tem prazo de votação até dia trinta de junho. O vereador Eder Lima fez uso 
da palavra e saudou todos os presentes no plenário e também os legisladores, falando no 
primeiro momento agradecendo a todos que votaram nele através da internet, dando a 
ele a condição de receber a medalha de vereador mais votado pela internet do Instituto 
Tiradentes, em seguida falou a respeito do acidente ocorrido na esquina do Barrabás, 
onde por meio da internet transformou-se em denúncia por conta do acidentado não ter 
recebido o devido atendimento, lembrando ainda de seu requerimento feito 
anteriormente a respeito das ambulâncias no município, de acordo com o que se ouviu 
parece que o atendimento foi feito por um bombeiro que passava por acaso pelo local. 
Reforço novamente que Rio Novo não pode ficar desguarnecido deste atendimento 
básico, é realmente preciso saber o que está acontecedo para solucionar o problema. 
Através da internet também chegou em minhas mãos, falou Eder, é um e-mail de um 
rapaz chamado Felipe Tobias, que solicita a ajuda da Câmara de Rio Novo, em seguida 
realizou a leitura do e-mail, transcrito a seguir "Senhores, boa tarde! Me chamo Felipp 
Tobias alem de ser piloto na aviacao comercial, sou vice-presidente do Aeroclube de 
Juiz de Fora. Me dedico a este clube/escola que é totalmente voltado a instrução e 
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inclusão de novos pilotos no mercado aéreo sem algum tipo de remuneração. No 
entanto venho encarecidamente solicitar a esta camara que interceda junto a 
administracao do aeroporto da Zona da Mata que retire a probicao de que aeronaves de 
instrucao nao possa operar neste referido aeroporto. E bem verdade que hoje seu 
administrador "Bahia" nao morre de amores por nos, uma vez que o mesmo fora nosso 
ex-funcionário, antes mesmo de trabalhar no aeroporto de juiz de fora antes de parar em 
Rio Novo. Este aeroporto tem apenas duas operações comercial diárias e ainda sim com 
apenas essas duas o mesmo continua sendo sub-utilizado. Exemplo o Galeao no RJ, nos 
recebe muito bem e lá o aeroporto e super-utilizado, tanto nos demais aeroportos. Outra 
verdade é que nossas operações nao geram receita para o operador, pois somos 
salvaguardados por regulamentação quanto as tarifas. Pois bem essa proibição se deu 
por solicitacao do gerente do aeroporto diretamente ao Decea, órgão regulador da 
ANAC a restrições em aeródromos. O aeroporto da Zona da Mata poderia seguir o 
exemplo dos demais aeroportos: Confins, Pampulha, Galeao, Santos Dumont........ E nao 
ficar de fora da formação desses novos pilotos. Uma outra colocação, nao justifica a 
quantidade de pessoas contratadas naquele aeroporto para ainda sim restringir nossa 
operação. A prefeitura injeta muito dinheiro mensalmente neste aeroporto para o mesmo 
operar cheio de restrição. Desde já e certos de sua atenção, me despeço ! Felipp Tobias" 
Eder informou não ter conhecimento ainda das questões que envolvem o aeroporto, mas 
crendo que o ideal seria enviar um ofício aos responsáveis pelo Aeroporto para se 
inteirar do assunto. Outro ganho é o fato da secretária de Educação ter nos enviado aqui 
as datas para as reuniões onde será tratado o assunto do plano de cargos e salários dos 
profissionais do magistério, finalizando, em relação a esta feira, eu há muito tempo 
participei  desta feira, e, já me antecipando a este ofício, já pedi alguns dados para que 
possamos elaborar este projeto de lei, eu solicitei alguns dados, como horário de 
funcionamento, produtos vendidos, se podem abrir espaço para atividades culturais, 
talvez assim possamos transformar a feira em uma espaço livre, mas também 
regulamentado, ter um CNPJ e talvez até mesmo receber recursos, quem sabe tornando-
se uma associação. Palavra com o Vereador Ormeu, que também saudou a todos, 
agradecendo da mesma forma que o vereador Eder, os internautas que votaram em seu 
nome como vereador mais atuante, sugerindo que também seja colocado um 
agradecimento público por parte dos vereadores para que os internautas também o 
vejam, pergunto também V.Exa, se o departamento jurídico já entrou com a Defesa em 
relação aos projeto que entramos em Belo Horizonte. José Adriano informou não ter 
ainda conhecimento, mas que já esta contactando o Jurídico para obter as informações, 
que em breve terá uma resposta. Palavra com o vereador Ivalto Rinco, que informou 
sobre a L.D.O, sendo este vereador Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento 
não tem nenhuma emenda a realizar, e por sua parte a L.D.O. esta pronta para ser 
votada. Em seguidas alguns dos presentes na platéia fizeram uso da palavra, não 
havendo maiores discussões. Não havendo mais quem desejasse fazer uso da palavra, 
foi encerrada a sessão mandando que se lavrasse a presente Ata. 
 


